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Requerimento N.º 177/2026 
 
“Solicita informações ao Poder Executivo acerca de melhorias na 

iluminação e nas instalações da UBS do Município.” 
 

REQUEIRO que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos 

regimentais, para que preste informações acerca das condições de iluminação e das 

instalações da UBS do Município, considerando tratar-se do único local de atendimento 

médico 24 horas do Município, o que exige atenção especial por parte da Administração, 

em razão do fluxo diário de pacientes, servidores e usuários, bem como da necessidade 

de atendimento constante e quase ininterrupto, sendo a adequada iluminação interna e 

externa de extrema importância para a segurança e o adequado funcionamento da 

unidade. 

Diante disso, REQUEIRO as seguintes informações: 

 

01) Qual o prazo para substituição das lâmpadas queimadas da entrada da 

UBS? 

02) A Administração tem planos para instalar novas lâmpadas na frente e nos 

arredores da unidade? 

03) Em caso positivo, qual o prazo para execução dessa medida? 

04) Em caso negativo, qual o motivo? 

05) A Administração tem ciência da necessidade de substituição das lâmpadas 

internas da unidade, especialmente nas salas de curativos, nas duas salas de medição, 

na triagem e na sala de emergência, por lâmpadas mais potentes e mais adequadas ao 

ambiente?  

06) Em caso positivo, qual o prazo para a adoção dessa providência? 

07) A Administração tem planos para instalação de mais lâmpadas de 

emergência na unidade? 

08) Qual o prazo para essa instalação? 
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09) O Município já realizou a compra de armários e gavetas para substituição 

dos antigos existentes na UBS? 

10) Em caso positivo, qual o prazo para a substituição? 

11) A Administração já realizou estudos para substituição das portas da 

entrada da UBS e da porta que separa a recepção do corredor principal por portas mais 

modernas e adequadas ao local? 

12) Em caso positivo, qual o prazo para a substituição? 

13) Qual o motivo da retirada das cadeiras da UBS, especialmente da entrada 

e da sala de triagem? 

14) Já foi realizada a reposição dessas cadeiras? 

15) Em caso negativo, por qual motivo ainda não houve a reposição? 

16) Existe a possibilidade de instalação de bancos fixos na frente da UBS? 

 

Sala das Sessões, 16 de junho de 2026. 

 

 

Ver. Daniel Correia Braga 
(Danielzinho da Maria da Loja) 

CÂMARA MUNICIPAL 

PROTOCOLO Nº ____________ 

S. J. do Barreiro___/___/ 2026 

 

 


